

樂進二十周年校慶

情牽樂進二十載，豐盛人生攜手創

葉懿寶校長



實在是樂進的福份，有接近300位貴賓友好，陪伴樂進踏入20載，展開新的一頁。

在主禮嘉賓團隊中，得到李志明高級學校發展主任、何厚祥區議會主席BBS MH在百忙中蒞臨支持；還有明愛地區協調主任陳志翔先生、明愛特殊教育總主任曹偉康先生、前任校監黃綺湘女士、現任校監張志明先生與家職會主席董李潔儀女士攜手替我們打氣，濃情厚意，銘記於心。

最令人動容的，是明愛康復服務總主任林伊莉女士、明愛特殊學校校長與單位主管、沙田區友好校長及主管、樂進首任校長劉黃慧霞女士、歷屆家職會主席與不少畢業生家長也親來支持，當中並透過「一人一故事」方式演繹他們的心聲，充份體現「情牽樂進二十載，豐盛人生攜手創」的精神。

明愛樂進學校在1994年2月1日開校，得蒙黃綺湘前任校監、劉黃慧霞首任校長、前任張志明校長的帶領，提供有質素的特殊教育服務，令到樂進是一個製造希望、實踐夢想的地方。雖然樂進的孩子成長條件有限，但我們依然深信，他們每位都有學習的潛能，亦同時享有全人發展的權利。而能夠發揮他們的獨特性，擁有真善美的心靈，能在社會立足，活得有價值和有尊嚴，實在需要不少支援和條件。

明愛特殊教育服務就擁有這份使命，「以愛服務，締造希望」，亦正如《明愛謳》所謳唱：「種植有人、灌溉有人、花開還須有心人；各盡其力、各盡其能、眾志一心共耕耘。」愈多有心人願意承擔教育的任務，樂意支持教育的工作，教育會愈有前途。期望樂進在大家祝福下，薪火相傳，敢於夢想、共建彩虹。